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Q1
How have your company’s sales trended over the last 90 days?
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Q2
What is your business outlook for the next 12 months?
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 Skipped: 0
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Q3
What are your foundry's sales projections for the next 12 months?
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 Skipped: 0
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Q4
Compared to six months ago, would you say the availability of workers
at your foundry is:
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Q5
Which best describes your view of a recession this year?
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 Skipped: 0
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Q6
If the economy enters a recession, what impact do you expect on your
foundry?
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Q7
How do you expect the number of full-time employees in your facility to
change over the next 12 months?
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Q8
Which of these issues are the top 3 concerns or priorities for your
company at this time?
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Q10
How, if at all, does your foundry educate young people about
metalcasting and the careers it offers?
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 Skipped: 9

TOTAL 39

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Assist with
foundry-in-a...

Support
college...

Host interns

Hold foundry
tours for...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Assist with foundry-in-a-box demonstrations
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Q11
Do you participate in National Manufacturing Day each year?
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 Skipped: 0
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Q13
What is the primary metal poured at your foundry?
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 Skipped: 0
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Q14
What is the employment count at your foundry?
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 Skipped: 0
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